

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Право
спеціальність 081 Право
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

У сучасних умовах реформування правоохоронної системи у відповідності до європейських стандартів у сфері захисту прав і свобод людини особливого значення набуває питання підготовки конкурентоспроможних, універсальних фахівців правової сфери. З метою надання студентам можливості опанувати спеціальні знання, підготувати їх до професійної правничої діяльності в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті, опрацьована освітня програма 081 «Право».

Структура та зміст освітньої програми направлені на підготовку кваліфікованих фахівців у галузі права, спроможних працювати задля утвердження в суспільстві верховенства права, законності та розвитку правової свідомості громадян. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Окремо варто відмітити, що пріоритетом освітньої програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навичок, впровадження новітніх методів і технологій навчання. З метою набуття випускниками практичних навичок та вмінь, закріплення отриманих ними теоретичних знань, під час навчання за освітньою програмою «Право» студенти залучаються до різних видів практики, що дозволяє сформуванню у майбутнього правника креативне мислення та навик приймати виважені рішення у складних умовах.

Водночас освітньо-професійна програма не в повному обсязі розкриває у змісті мети всі напрямки правничої діяльності, так як представлена мета є досить вузькою. За умов розвитку правової сфери треба сформулювати мету з урахуванням всіх компетентностей та програмних результатів навчання, яких набуває здобувач протягом навчання; врахувати міжнародний досвід, який розкривається за допомогою освітніх компонентів ОП; звернути увагу на правову культуру і правосвідомість суспільства; приділити увагу правам дітей та молоді.

В цілому освітня програма «Право» рецензована позитивно та відповідає запитам у даній галузі знань.

Адвокат



А.Г. Арнаут